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DAR POT FI  

PREVENITE PRIN 
VACCINAREA ROR

Puteți găsi mai multe informații despre vaccinul 
ROR accesând letsgetvaccinated.co.uk

Cea mai bună protecție pe care o avem împotriva 
acestor boli grave, care pot fi prevenite,  
este vaccinul ROR.

Copiilor dvs. li s-au administrat ambele  
doze de vaccinuri rujeolă-oreion-rubeolă (MMR)?

Copiii trebuie să primească primul vaccin ROR la vârsta de 1 an, iar a doua doză la 3 ani  
și 4 luni. Sunt necesare două doze de vaccin ROR pentru a asigura o protecție completă.

Peste 99% dintre persoanele care au primit două doze de vaccin ROR vor fi protejate 
împotriva rujeolei și rubeolei. Cazurile de oreion la persoanele vaccinate sunt mult mai 
puțin grave decât la cele nevaccinate.

Orice persoană care nu a primit două doze de vaccin ROR trebuie să le facă prioritar, 
indiferent de vârstă. Dacă nu sunteți sigur că dvs. sau cineva din familia dvs. a primit  
două doze de vaccin ROR, contactați online cabinetul dvs. de medicină de familie pentru 
verificare. Medicul dvs. de familie va putea programa o vaccinare de recuperare, dacă este 
necesar.



Vaccinul ROR este sigur?
Vaccinul ROR asigură protecție sigură împotriva 
rujeolei, oreionului și rubeolei încă din anul 1988. 
Acest vaccin a fost supus unor teste de siguranță 
riguroase. El este aprobat în întreaga lume 
pentru a asigura protecția împotriva acestor boli 
potențial mortale, care pot fi prevenite.

Care sunt efectele secundare ce pot fi 
suferite de copilul meu după vaccinul 
ROR?
Efectele secundare ale vaccinului ROR pot include 
roșeață, umflare sau dureri locale în coapsă/braț, 
unde a fost administrată injecția. În anumite cazuri 
anumiți copii se pot simți rău, își pot pierde pofta 
de mâncare sau pot avea o temperatură crescută.

Vaccinul ROR conține gelatină?
În Regatul Unit se folosesc două tipuri de vaccinuri 
ROR: unul cu gelatină și unul fără gelatină. 
Dacă preferați ca dumneavoastră sau familia 
dumneavoastră să primiți vaccinul care nu conține 
gelatină, adresați-vă asistentei medicale.

Am citit că ROR este legat de autism, 
este adevărat?
Au fost realizate mai multe studii pentru a 
investiga vaccinul ROR și autismul. Nu există 
dovezi ale unei corelări între cele două. Studiul 
original care a sugerat acest lucru a fost 
discreditat.

Tot ce trebuie să știți despre
vaccinarea ROR

Vaccinul ROR asigură 
protecție împotriva:
Rujeolei
O infecție gravă, care poate fi 
prevenită și care se răspândește 
cu ușurință. Nu există tratament 
sau medicament pentru rujeolă, 
iar aceasta vă va face să vă simțiți 
foarte rău. Ea poate duce la 
complicații precum pneumonie, 
meningită, pierderea vederii și 
convulsii.

Oreion
O infecție virală contagioasă care 
provoacă umflături dureroase la 
nivelul feței. Nu există tratament 
sau medicament pentru oreion. 
Aceasta poate face copiii și 
adulții să se simtă foarte rău și 
poate duce la complicații precum 
meningita virală și hipoacuzie.

Rubeolă (denumită și rujeola 
germană)
O afecțiune rară care provoacă 
o erupție cutanată și simptome 
inconfortabile asemănătoare 
răcelii. Rubeola poate fi foarte 
gravă în timpul sarcinii, putând 
provoca orbire și surditate la copiii 
nenăscuți sau chiar avort spontan.
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